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本报讯 近日，一段“儋州市王五镇政府上班时
间没有工作人员在岗”的视频在儋州市民的微信朋
友圈里流传。视频显示，王五镇政府个别办公室里
空无一人，其他办公室只有个别工作人员在场。视
频中，拍摄者一边拍摄一边说，“看看，王五镇政府实
行双重标准，上班时间无人在岗。”

昨日，记者从儋州市委宣传部获悉，该视频的拍
摄时间为2018年 1月9日7时许，并非上班时间。

当时，王五镇政府按照儋州市委市政府安排开展
“一创两建”工作，一名村民对镇政府的工作不满，
到镇政府拍摄视频谎称镇政府工作人员上班时间
缺岗。

据儋州王五镇政府工作人员介绍，此事之前有
关部门已经处理过了，但近日别有用心的人又传播
视频滋事。目前，儋州警方已对此事展开调查。

记者 韩建东

本报讯 记者昨日从海南廉政
网获悉，海南省林业厅副巡视员王
春东涉嫌严重违纪违法，目前正接

受海南省纪委省监委纪律审查和
监察调查。

记者 刘泽飞

本报讯“解除限制高消费令和失信黑名单后，
感觉整个人轻松了很多，再也不用忧心了，后悔没
有早点还钱。”近日，一名久拖银行贷款的“老赖”石
某从内蒙古坐火车来到澄迈履行法定义务。

2014年，石某通过向建设银行澄迈支行按揭
贷款购买逸海华庭小区的一套商品房，建行澄迈
支行发放贷款后，石某仅还贷几期，就未再按约
继续还贷，银行催收未果，遂于2015年 7月诉至
澄迈法院。澄迈法院依法判决，解除双方的借款
合同，石某向建行澄迈支行支付借款本金、利息
和违约金，小区开发商博海公司承担连带清偿责
任。判决生效后，石某和博海公司拒不履行生效
判决义务。

2017年9月，申请执行人建行澄迈支行向澄迈

法院申请强制执行，要求被执行人石某和博海公司
偿还贷款本金及违约金35.8万余元及利息。承办
法官受理该案后，依法先后向两被执行人发出了执
行通知书和报告财产令，被执行人却玩起“躲猫
猫”。承办法官多次电话联系被执行人遭拒接，邮
寄送达法律文书被退回。在石某长期拒不履行法
定义务后，法院将其列入失信被执行人名单，并发
出限制高消费令。

被列入“老赖”名单和受限制高消费令的影响，
石某的生活受到极大限制，出行不便。近日，石某
从家乡内蒙古乘坐火车，来到澄迈法院履行法定义
务。5月4日，石某将35万余元贷款全部还清，澄迈
法院为其解除失信黑名单和限制高消费令。

记者 吴兴 通讯员 聂秀锋

“我经朋友介绍到艾尚饰界饰品店文眼线。”家
住海口市海甸岛的曾女士告诉记者，4月29日18时
许，她在海岸路一家名为艾尚饰界的饰品店文眼线，
当天19时许回到家后感觉双眼十分不适。“当时我的
眼睛十分刺痛，照镜子发现双眼都红了，不久后眼睛
就睁不开了。”

“当天22时许，我看到老婆的眼睛很难受，就赶
紧带她到附近的医院就诊。”曾女士的爱人吴先生告
诉记者，在医院，医生用药水冲洗妻子的双眼。“医生

在冲洗的过程中，我看到有一些类似色料的小块被冲
了出来。”吴先生说，妻子冲洗眼睛后仍感到疼痛，无法
睁开，医生诊断其双眼角膜损伤。

“直到5月3日，我才能勉强地睁开一只眼，4日
另一只眼睛慢慢地也能睁开了。”曾女士告诉记者，
双眼能够睁开后，她看东西都会出现重影，“我照镜
子发现眼球上出现了色斑，医生说我的双眼角膜损
伤，视力也受到了影响，能否恢复到之前的水平尚
不确定。”

本报讯 4月
29 日下午，海口
市民曾女士在海
甸岛海岸路一家
饰品店支付 888
元后，在店主住
处文眼线，谁知
过后双眼出现刺
痛、充血、睁不开
眼等症状。曾女
士告诉记者，眼
睛出现不适症状
后，她前往医院
就诊，医生诊断
其 双 眼 角 膜 损
伤。对此，店主
表示愿意担责。
5月9日下午，曾
女士拨打海口市
12345 政府服务
热线反映此事。
据了解，美兰区
卫生局、区食药
监局以及海甸工
商所的执法人员
前往艾尚饰界调
查，发现该店没
有从事文眉文眼
线的相关资质。
记者金浩田文/图

贷款买房不还贷被列入失信名单，限制高消费

“老赖”生活受影响 坐火车从内蒙古来海南还钱

一则“儋州王五镇政府上班时间无人在岗”视频在微信朋友圈流传

之前已辟过谣 又有人传谣
省林业厅副巡视员王春东

涉严重违纪违法
接受审查和调查

9日，曾女士拨打海口市12345政府服务热线反
映自己的遭遇。当天下午，海口市工商局海甸工商
所、美兰区卫生局、区食药监局执法人员找到邝女
士，并前往其为曾女士文眼线的住所调查。

海甸工商所工作人员介绍，艾尚饰界饰品店没
有从事文眉文眼线的相关资质，“一般情况下，从事
文眉文眼线的场所应该由相关许可部门监管和取
缔，如果没有相关许可部门监管，则由工商部门以
无证进行取缔。但医疗美容行业不在我们的管辖
范围。”

随后，美兰区食药监局执法人员对邝女士文眼
线所用药品进行取样。

“店主邝女士向我们提供了她文眼线所用色乳
的合格证和相关批号，我们在国家食药监总局官网
上查询到此药品是有注册的。但邝女士无法提供其
文眼线所用麻药的相关合格证明。”美兰区食药监局
的执法人员说。

美兰区卫生局执法人员告诉记者，根据相关文
件，文身文眼线不属于医疗美容行为，因此针对曾女
士反映的问题，该局无法对该店进行监管或取缔。

部门：店主无法提供文眼线所用麻药的合格证明

9 日下午，记者跟随曾女士前往艾尚饰界饰
品店，记者看到该店大门上方设有一块写着“化
妆 盘发 修眉”的广告牌。

“我从事纹绣行业有2年多时间，4月29日给
曾女士文眼线的整个过程我都是按照先麻醉、后
文颜色、再清洗的正常流程操作。”邝女士告诉记

者，她是在自己的住处给曾女士文眼线，对于曾
女士文眼线后出现眼睛不适的症状，她深表歉意
并表示愿意承担应负的责任。“当天晚上我得知
曾女士的眼睛出现不适后，第二天就带她到海医
第一附院做检查并开了一些药，医生说一周后再
去复查。”

店主：深表歉意，愿意承担应负的责任
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曾女士文眼线后眼睛刺痛充血曾女士文眼线后眼睛刺痛充血
邝女士文眉文眼线的设备邝女士文眉文眼线的设备


